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Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, az Országgyűlésről szóló 2012. évi
XXXVI. törvény 42. § (8) skk . bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekr ől szóló
1012014. (II . 24.) OGY határozat 124. § (I) skk. bekezdése alapján »Mekkora
létszámépítésre készül a Kormány az állami tulajdonú víziközmű-társaságoknál, és hány
embert érintenek a tervezett kiszervezések?" címmel írásbeli választ igénylő kérdést
kívánok benyújtani Seszták Miklós nemzetffejlesztési miniszterne k

Tisztelt Miniszter Úr!

A Fidesz-kormány az elmúlt években veszteségessé tette az öt, állami tulajdonú víziközm ű-

társaságot . Az iparűzési adó és a közműadó kivetése után a rezsicsökkentéssel együtt évente
10 milliárd forintnyi tőkepótlást kell az adófizetőknek juttatniuk e társaságoknak a csőd
elkerülése érdekében . A 2016. március 3-i válaszához csatolt eredmény-kimutatásból kiderült ,
hogy ha 2015-ben számviteli trükközéssel ön és minisztériuma nem juttatott volna a Magya r
Nemzeti Vagyonkezelőn keresztül 10 milliárd forintot e társaságoknak, akkora napi kifizetés i

kötelezettségeiknek se tudtak volna eleget tenni az elmúlt 12 hónapban . Az elmúlt
hónapokban e veszteséget a Fidesz-kormány elkezdte a víziközrnűágazat munkavállalóin

leverni, és az egyszerű dolgozókat leépítésekkel bünteti az elhibázott kormányzat i
közműpolitika következményeiért .

Az elmúlt hetekben a 2000 fős leépítést tervező titkos reorganizációs terv végrehajtás a
következő szakaszába lépett. Információink szerint önök azt tervezik, hogy továbbra is a

víziközmíícégek munkavállalóit büntetik az elhibázott kormányzati politikáért . Idén már köze l

60 fő től váltak meg a DRV Zrt .-tő l, és most az összes állami tulajdonú víziközmü társaság

számviteli, HR és kontrolling munkatársát kívánják elbocsátani . A Kormány azt tervezi, hogy
e munkát egy másik, állami vállalathoz viszi át, és ott kiszerződött munkaként végzi el .



Egyes közvetített szolgáltatási tevékenységek kintlév őségeket kezelő - úgynevezett work-out -

társaságokba való kiszervezése akár még racionális volna, de csak egy-egy ágazaton belül .

Semmi sem indokolja, hogy azzal próbáljanak költséget csökkenteni a víziközm űeégeknél ,

hogy az e társaságok alapvető részeként tisztességgel elvégzett munkafolyamatokat nem a
társaságokon belül egységesítenek, hanem egy teljesen más állami vállalathoz visznek át .
Ezzel az ország számos pontján növelik a munkanélküliséget, leépítenek 4-60 0
munkavállalót,, miközben valójában olcsóbbá sem teszik-e tevékenységek elvégzését .
Nyilvánvaló, hogy a költségcsökkentés és kiszervezés nem tudja fedezni a kormányzat i

hibából bekövetkező folyamatos tőkevesztést, és a tényleges megtakarítás is minimális lesz .

Mindezzel csak a víziközrnűeégek függőségét növelnék és válságát súlyosbítanák .

Éppen ezért tisztelettel kérdezem a Miniszter urat, hogy :

. Elkészült-e már a víziközrntíágazat kormányzati reorganizációs terve? Amennyibe n
igen, akkor kérem, részemre azt képvisel ői munkám elvégzéséhez megkülden i
szíveskedjék !

Tervezi-e a Kormány, hogy 2016 és 2017 folyamán további leépítésekkel tes z
kísérletet az öt, állami tulajdonú víziközm űeég veszteségeinek csökkentésére?
Amennyiben igen, akkor kérem, tájékoztasson hivatalosan a tervezett leépítése k
mértékérő l és ütemezéséről?
Tervezi-e a Kormány, hogy az öt, állami tulajdonú víziközműeég esetében egységesen
kiszervezi a közvetített szolgáltatási tevékenységet egy külső , állami tulajdonú, de a
víz-ágazaton kívüli kintlévőségeket kezelő – úgynevezett - work-out cégbe? Ha
tervezi, akkor melyik lesz ez a cég, milyen költsége lesz ennek, és milyen szolgáltatás i
díjat fognak fizetni a víziközm ű társaságok ennek az állami társaságnak?

Amennyiben ezt a kiszervezést tervezi a kormány, azt alátámasztják-e megtérülés i
számítások és hatástanulmányok? Amennyiben igen, akkor kérem, hogy a
létszámleépítéseket eredményez ő kiszervezéseket megalapozó szakmai
előtanulmányokat és költségterveket szintén részemre megküldeni szíveskedjék !

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2016 . május 4 .

dr. Szabó Szabolcs

független országgy ű lési képviselő
(Együtt)
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